

致敬最美劳动者

争做新时代好少年

天中晚报小记者「五一」社会实践活动掠影



在市区靖宇广场与环卫工人合影留念



学习垃圾分类

体验环卫工人的辛苦



致敬公交车长



合影留念

驻马店市的各个角落，每天都有无数个辛勤劳动的身影，他们用双肩扛起责任、用汗水致敬职责、用努力装点世界……他们是医生、警察、环卫工人、快递员等。他们兢兢业业、努力奉献，每一份努力，都值得被尊重和肯定。在“五一”国际劳动节来临之际，4月27日，近300名天中晚报小记者深入各行各业，通过敬献红领巾、行队礼、赠送礼物等形式，向劳动者致敬。

当天上午，在家长的陪同下，小记者们顶着烈日深入劳动一线开展“致敬最美劳动者 争做新时代好少年”“五一”社会实践活动。他们先后来到市中心医院、市公交公司、市供电公司、市公安局交通警察支队机动勤务大队、市消防救援支队高新区大队、顺丰速运公司、驿城区通达公司，体验劳动者的辛苦，向他们献上最诚挚的敬意。

每到一处，小记者们稚嫩的脸庞上都洋溢着对新事物的好奇，清澈的目光里透着对劳动者的钦佩。他们真挚地向各行各业的劳动者送上祝福：“谢谢你们！劳动节快乐！”

(天中晚报小记者编辑部)



致敬最美劳动者 天中晚报小记者走进驻马店市消防救援支队高新区大队



与消防救援队员合影
小记者学习使用消防救援装备



快递公司的工作人员为小记者讲解如何打包物品



小记者和快递员合影留念



市中心医院急诊科护士长杜晓娟给小记者讲解急救设备的使用方法



在电力抢修车前合影留念



警用摩托上留个影



小记者和急诊科医务人员合影留念



手工画送给供电公司职工



行少先队礼